

**JASDAQ**

平成23年12月13日

各 位

会社名 株式会社ノジマ  
代表者名 代表執行役社長 野島 廣司  
(JASDAQ・7419)  
問合せ先  
役職・氏名 代表執行役専務 三枝 達実  
電 話 050-3116-1212

(訂正・数値データ訂正あり)  
「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成23年11月1日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」において、誤りがあることが判明いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 【訂正前】

## 1. 平成24年3月期 個別業績予想数値の修正等

(1) 平成24年3月期 個別業績予想数値(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	160,000	—	5,000	3,000	160.28
今回発表予想(B)	220,000	2,300	5,600	7,200	384.68
増減額(B-A)	60,000	—	600	4,200	—
増減率	37.5%	—	12.0%	140.0%	—
(ご参考)前期実績 (平成23年3月期)	157,930	1,018	4,761	2,597	138.76

## 【訂正後】

## 1. 平成24年3月期 個別業績予想数値の修正等

(1) 平成24年3月期 個別業績予想数値(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(単位：百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	160,000	—	5,000	3,000	160.28
今回発表予想(B)	<u>185,000</u>	<u>900</u>	<u>4,200</u>	<u>6,400</u>	<u>341.93</u>
増減額(B-A)	<u>25,000</u>	—	<u>△800</u>	<u>3,400</u>	—
増減率	<u>15.6%</u>	—	<u>△16.0%</u>	<u>113.3%</u>	—
(ご参考)前期実績 (平成23年3月期)	157,930	1,018	4,761	2,597	138.76

**【訂正理由】**

前回の個別業績予想発表日（平成23年11月1日）において、当社が平成23年10月1日付けで吸収合併したソロン株式会社の吸収合併前の期間（平成23年4月～9月）の業績（売上高350億円、営業利益14億円、経常利益14億円、当期純利益8億円）を、個別業績予想に誤って含めて発表しておりました。ここに深くお詫び申し上げるとともに、ソロン株式会社の業績（平成23年4月～9月）を含めない数値に訂正いたします。

(注)上記の予想は本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後のさまざまな要因によって予想数値と異なる可能性があります。

以 上